

Учителями славится Россия, ученики приносят славу ей... Стало доброй традицией проводить к дню рождения Угличского индустриально-педагогического колледжа конкурс «Лучший студент специальности (профессии)».

Расскажем о тех, кого в юбилейном году заслуженно признали лучшими студентами.

Студентка специальности «Дошкольное образование» Анна Шепелина является победителем V регионального чемпионата «Молодые профессионалы» («Worldskills Russia») Ярославской области по компетенции «Дошкольное воспитание» (юниоры) в 2018 году, представляла Ярославскую область на отборочных соревнованиях для участия в национальном чемпионате, принимала участие в VII региональном чемпионате «Молодые профессионалы» («Worldskills Russia») Ярославской области по компетенции «Дошкольное воспитание» в 2021 году. В 2021 году принимала участие в региональном конкурсе «Лучшее портфолио портала «ProfiJump-2021», награждена благодарственным письмом главы Угличского МР за отличные успехи, активную жизненную позицию, является стипендиатом губернатора ЯО в 2021-2022 учебном году. Являясь членом музыкального

Студентами гордится колледж



Победители конкурса «Лучший студент специальности (профессии)»

ансамбля, Анна выступает в благотворительных концертах, организуемых волонтерами колледжа, в составе ансамбля стала победителем областного конкурса «Студенческая весна».

Студентка специальности «Преподавание в начальных классах» Алина Капустина – куратор занятий по дополнительному образованию детей четвертого класса в «Точке роста» средней школы № 3 по робототехнике. Студентка принимает активное участие в организации развивающих занятий для детей с ОВЗ города Углича. Алина – участница студенче-

ской постерной сессии межрегиональной научно-практической конференции «Современные образовательные коммуникации как инструмент подготовки будущих педагогов», которая проводилась Департаментом образования Ярославской области в рамках празднования 150-летия педагогического образования Ярославии.

Студентка специальности «Физическая культура» Екатерина Мясникова – обладательница золотого значка ГТО, круглая отличница. Она регулярно занимается спортом, отдавая предпочтение баскетболу

и кроссфиту. Неоднократно защищала честь колледжа в составе сборной команды на областных соревнованиях. После окончания колледжа планирует связать свою профессиональную жизнь с педагогической деятельностью и получить высшее образование.

Студентка специальности «Туризм» Анастасия Унжакова – староста группы, учится только на «отлично», крайне пунктуальна и исполнительна. Анастасия является победителем VII регионального чемпионата «Молодые профессионалы» («Worldskills Russia») Ярославской области по компетенции «Туризм», представляла Ярославскую область на отборочных соревнованиях для участия в национальном чемпионате.

Студент специальности «Компьютерные системы и комплексы» Денис Глебов становится лучшим студентом специальности второй год подряд, активно проявляя себя как в учебной, так и в общественной жизни. Победитель регионального этапа конкурса постеров в рамках международного проекта повышения статистической грамотности населения в категории «Учащиеся ССУЗ» с работой «Пластик – эпидемия XXI

века».

Дарья Засухина получает профессию «Повар, кондитер». Она победительница внутриколледжных конкурсов профессионального мастерства, имеет сертификат участника тренировочного конкурсного мероприятия в рамках подготовки к VII региональному чемпионату «Молодые профессионалы» («Worldskills Russia») Ярославской области и будет представлять колледж на следующем региональном чемпионате по компетенции «Поварское дело».

Илья Большаков обучается по профессии «Оператор станков с программным управлением», имеет стабильно высокие результаты обучения и практической подготовки, является победителем олимпиад по физике и астрономии. Илья уверенно работает с технически сложным оборудованием и разрабатывает программы для обработки деталей.

Колледж гордится лучшими студентами, их достижениями и победами, которые помогут им реализовать себя в будущей профессиональной деятельности, стать высококвалифицированными специалистами.

По материалам УИПК